nporaon

PPONTIEZTHPIA

ENAEIKTIKEZ ATTANTHZEIZ 2TA ©EMATA TQN MNMANEAAHNIQN
OYIIKHE KATEYOYNZHE THE 29" MAIOY 2015
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Eotw Fi, n 60vaun emadng mou ackel to my oto m, kat F,, n avtibpaon tng,
6nAadn n duvaun mou aokel To my 010 Mm,. Na va un xabei n emadn petafy twv
CWUATWV TPETEL, yla TA UETPA TWV HeTAEU Toug duvdapewv alAnAenidpaong, va
LoXVELFy , > 0 ko Fp ; > 0 (1).
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n/pd raon
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H ypadikn tng mapdotacn ¢paivetal 0To EMOUEVO OXNHA.
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OEMA A

Al.

BepeAlwdng VOUOG TNG UNXAVIKAG YL TN LETAPOPLKNA Kivnon:
mgovve — Ty = mag, (1)

BepeAlwdng VOUOC TNG UNXAVLIKAG YLa TN oTpodLKA Kivnon:

— . ey = — 2.
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A2,

H ouviotapévn twv duvapewv katd tn dtevBuUvVoN TG aktivag TNG KUKALKAG TPOXLAG
niou Slaypadel to kévipo palag tng odaipag eival n kevtpopdAog Suvaun, onote
€XOUE:
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Edapudlovpe OMKE amo tn B€on mou to ektofeloape HEXPL TN B€on pEéyloTou
uyouc:
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Apkel va umoAoyiooupe TNV wg.

Edapudlovpe OMKE anod t B€on mou to ektofevoape HéxpL T O€on E:
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Etorano (7) = h =2m.
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A4,

dL—Z _0
ac ' T
dK B 56]
ac — MIVET TR



